

ВИСНОВОК

щодо доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення приміщень навчальних корпусів, суспільно-побутового корпусу та навчально-виробничих майстерень вищого професійного училища №7 м. Кременчука Полтавської області.

Цей висновок складено на основі звіту за результатами технічного обстеження приміщень навчальних корпусів, суспільно-побутового корпусу та навчально-виробничих майстерень вищого професійного училища №7 м. Кременчука. Усі будівлі навчального закладу розташовані по вул. Вадима Пугачова у західній частині м. Кременчука Полтавської області. Будівлі 1-4 поверхові, різної форми в плані, об'єднані наземними переходами у два окремих комплекси. Вони мають по кілька окремих входів. Будівлі зведені за каркасною конструктивною системою з сіткою колон 6×6 м та стіною конструктивною системою з поздовжніми й поперечними несучими стінами.

За результатами обстеження визначено, що шляхи руху до будівлі (у тому числі пандуси), входи, горизонтальні й вертикальні комунікації, зони обслуговування, шляхи евакуації з приміщень першого поверху навчального закладу відповідають вимогам ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення». У корпусах навчального закладу обладнані туалети для маломобільних груп населення, які розміщені не далі 60 м від місць можливого перебування таких осіб. Приміщення корпусів та майстерень забезпечені комплексною системою засобів безпеки, орієнтування, отримання інформації, у тому числі для осіб із порушеннями зору. Суттєвих дефектів чи пошкоджень у будівельних конструкціях об'єктів не виявлено.

Отже, експертизою встановлено наявність доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у приміщеннях перших поверхів корпусів та навчально-виробничих майстерень вищого професійного училища №7 м. Кременчука.

Звіт за результатами технічного обстеження приміщень перших поверхів навчальних корпусів, суспільно-побутового корпусу та навчально-виробничих майстерень передано замовнику у 3-х екземплярах.

Експерт  М.М. Шендрик

Кваліфікаційний сертифікат, серія АЕ №004130 від 01.03.2016